

正 誤 表

平成30年3月の世帯数が一部誤っていたため、下記のとおり訂正します。

対象月	対象項目	正	誤
H30.3	土佐清水市	6,364	15,521
	四万十市	14,794	5,637

※ホームページ上の世帯数を表記している資料すべてを修正済み。

(令和5年3月20日)